

# 主力乘专机飞抵大阪 备战21日18时亚冠比赛 恒大设笼让“雀无所逃”

□本报综合报道

“天下为笼，雀无所逃”，带着这样一份充满霸气的赛前海报，广州恒大主要球员昨天乘坐老板许家印的私人飞机飞抵了大阪。面对21日18时亚冠东亚区决赛第二回合比赛，广州恒大的目标只有一个，那就是让队徽中有着雀鸟形象的大阪钢巴乖乖投降。

## 1 能开的绿灯都开了

恒大很久没为一个客场比赛如此兴师动众了。坐着专机、带着厨子、包了酒店两层楼，还带上了保安，真的是能开的绿灯全为球队打开了。

昨天，恒大的教练组和主力球员是坐着许家印的私人飞机到大阪的。说实话，大阪和天津的距离并不远，也就3个小时的飞行时间，但由于担心球员们双线作战而导致体能出现问题，恒大俱乐部还是开了绿灯，为球员护航。事实上，恒大原来希望与天津队的中超比赛能提前进行，但天津方面没有同意这个要求，比赛仍按原定时间进行，这才促使恒大俱乐部决定动用许老板的私人飞机。当然，由于私人飞机容纳的人数有限，仍有一些教练团队和工作团队的人员及少部分替补球员，从天津乘坐民航飞往大阪。

和球队一起赶到大阪的，还有两名供职于清远恒大酒店的一级厨师。此前去西亚比赛，因为饮食不习惯，恒大也曾经带着厨子出征过，但是去饮食习惯和中国没有太大区别的日本，自带厨师，这还是头一遭。除了厨师，还有安保团队。据悉，为了确保球队在逗留大阪期间不受外界干扰，恒大方面除在下榻酒店早就包下两层楼外，还特别从恒大集团内部调来了精干的安保团队，让恒大此番做客大阪在安全保障上得到最大限度的保证。



冯潇霆(右)与郑智庆祝

## 2 备战细节反复确认

能开的绿灯都开了，只能保证球员有更多、更好的休息和调整时间，但是，更关键的，当然还是备战和比赛了。对于这一点，恒大当然早就想到了。

首先，为了保证球队在大阪期间衣食住行一切顺利，恒大先遣团早在半个月前已经奔赴大阪，在认真研究了去比赛场地和训练场的路线后，最终选定了球队要住的酒店，并直接包下了两层楼。

其次，因为此次恒大提前抵达大阪备战亚冠东亚区决赛第二回合的比赛，因此原则上大阪方面按照亚足联规定的对等接待原则，不

需要提前为恒大方面安排训练场地。不过，恒大方面还是与大阪钢巴方面进行了友好地协商，对方同意协助恒大解决训练场地的事宜。

再次，考虑到里皮时代，恒大曾在首尔因对方刁难导致无法进行训练，吸取了教训的恒大此次特别长了心眼儿。除与大阪方面协调好训练场地问题之外，俱乐部还自行寻找了一块备用训练场，一旦大阪方面提供的训练场地出现问题，球队将会马上启用备用训练场。

最后，恒大再次发动了在日的留学生，以保证在大阪客场也能够营造出足够强大的“主场氛围”。

## 3 让雀儿无所逃遁

一切准备工作，自然是为了能够让恒大在21日次回合比赛中顺利完成比赛，并成功晋级本年度亚冠决赛。正如恒大赛前海报所写：“天下为笼，雀无所逃。”

在出征日本之前，恒大不仅在中超联赛客场击败泰达，还得到了上港战平的好消息，这样，恒大下一轮只要主场战胜鲁能就可以提前夺冠。对于这样的消息，恒大球员依然很平静，因为在他们看来，目前唯一重要的比赛就是在客场击垮大阪钢巴。

“现在确实是彻底把中超夺冠主动权掌握在自己手中了，但还不能过多地想和鲁能的

比赛，因为与大阪的这场比赛同样非常关键，甚至可以说有着决定性意义。”恒大队长郑智说，“现在我们要做的就是将重心放到亚冠赛场，和大阪的比赛绝对不能掉以轻心，对手回到主场肯定不会甘心就这样出局，到了这个份儿上，肯定都是拼了。”

尽管首回合已经2比1取胜，但郑智表示：“这仅仅是上半时的一个比分，绝对不能因为这个优势就出现保守的心理。对手有客场进球，我们就有相应的对策，我们也会全力争取在客场进球，所以肯定不能保守，必须死拼，希望能够用一场胜利晋级决赛。”

## 卡塔尔主力遭禁赛 或缺席世预赛剩余比赛

□据 新华网

近日，卡塔尔足协宣布，对卡塔尔国家队主力后卫艾哈迈德·亚希尔实行禁赛处罚，后者极有可能因此错过世预赛40强赛的剩余比赛。

卡塔尔足协官网公布了这一处罚决定，并取消了亚希尔此前参加世预赛比赛的奖金。在此前5场卡塔尔队的40强赛中，亚希尔都作为球队的主力首发，表现不俗，其中就包括1比0战胜中国队的比赛。

卡塔尔足协所解释的亚希尔禁赛的原因是“纪律问题”，而据半岛电视台报道，这名效力于莱赫维亚的中后卫此前在社交网络上发布了一段侮辱球迷的视频，从而招致卡塔尔球迷的一致愤怒。卡塔尔国内球迷纷纷要求将其开除国家队，而卡塔尔足协此番做出处罚决定也算是顺应了民意。

至于亚希尔是否将错过40强赛剩余的比赛，卡塔尔足协并未给出明确答案，只是模棱两可地表示，解禁日期“另行通知”。

现年21岁的亚希尔是卡塔尔国内最具潜力的年轻中后卫，原籍埃及，他的亲生哥哥则是著名的卡塔尔前国脚侯赛因·亚希尔，曾先后在曼联和曼城效力。



亚希尔

## 时隔15年重返顶级联赛 延边提前两轮冲超成功

□据 新华网

18日在中甲联赛第28轮一场焦点大战中，延边长白山客场0比0战平了武汉卓尔，在拿到宝贵一分后，提前两轮冲超成功，这是延边足球2000年降入甲B后再次回到中国足球顶级联赛，这也是今年中甲产生的第一个升超球队。

延边队今年在中甲联赛一枝独秀，自中甲第11轮成功登顶后，他们一路以王者姿态强势领跑。8月8日中甲联赛第21轮，延边队主场6比1狂胜新疆队，以21轮不败战绩创造了球队自职业化以来最长纪录，升超之势已然势不可挡。在接连两轮错过冲超的关键战役后，18日客场作战的延边队没让机会再次溜走，带着宝贵的一分，延边队最终以58分提前两轮冲超成功。

数以千计的延边球迷将武汉新华路体育场变成了球队欢腾庆祝的海洋。下个赛季，跻身中超的“韩流旋风”或将为我们制造下一个惊喜。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com

### 洛阳水世界 九九重阳节 免费千叟宴

在重阳节来临之际，洛阳水世界出资20万元，宴请为我市经济发展做出贡献的空巢老人以及老干部、老党员、老军官和老劳模并参加文艺联欢会。每人赠送价值128元礼品。

**名额仅限前1000名**  
(报名时间截止到2015年10月20日晚18:00)  
**活动时间:** 2015年10月21日(九九重阳节)  
14:00到19:00在洛阳水世界  
**活动当天聘义工数名**

公交线路:2路、12路终点站下车向西200米水世界院内 59路、54路南庄站下车向南300米水世界院内  
电话: 69937888 69953888 13213535566 18739054245  
地址: 洛阳高新技术开发区滨河北路凌波桥下向西500米水世界